

Zmluva o združenej dodávke elektriny a prevzatí zodpovednosti za odchýlku

uzatvorená v súlade s ustanoveniami § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len ako „**Obchodný zákonník**“) v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o energetike**“), zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o regulácii**“) ako aj ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na oblasť elektroenergetiky (ďalej v texte len ako „**Zmluva**“)

č. zmluvy **Odberateľa:**

č. zmluvy **Dodávateľa:**

ZDR-2023-A-07682-000

medzi:

Článok I. Zmluvné strany

Odberateľ:

Sídlo:

V zastúpení:

Osoby oprávnené konať:

vo veciach zmluvných:

Bankové spojenie:

Číslo účtu vo formáte IBAN:

IČO:

DIČ:

Mesto Pezinok

Radničné námestie 7, 902 14 Pezinok

JUDr. Roman Mács, primátor

Prima banka Slovensko, a.s. pobočka Pezinok

SK02 5600 0000 0066 0200 6001

00305022

SK202066222

a

Dodávateľ:

Sídlo:

Konajúci prostredníctvom:

IČO:

DIČ :

IČDPH:

Zapísaný v:

Bankové spojenie:

Číslo účtu vo formáte IBAN:

Kontaktná osoba:

Telefón:

E-mail:

ďalej len „**dodávateľ**“

Slovenské elektrárne – energetické služby, s.r.o.

Mlynské nivy 47, 821 09 Bratislava

Ing. Martin Kumpan, konateľ

44 553 412

2022762621

SK2022762621

OR Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, Vl. č.: 56534/B

Tatra Banka, a.s.

SK35 1100 0000 0026 26225307

Martina Koleniáková, obchodník pre retail – teamleader

+421 910 839 819

martina.kolenickova@seas.sk

(Odberateľ a Dodávateľ ďalej v texte aj ako „**Zmluvná strana**“ a spolu len ako „**Zmluvné strany**“), ktorí sa dohodli na nasledovnom:

Článok II. Preambula

1. Zmluvné strany uzatvárajú túto Zmluvu, ktorá je výsledkom zadávania verejnej súťaže postupom nadlimitnej zákazky na dodávku tovarov podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o verejnom obstarávaní**“).
2. Pre účely tejto Zmluvy sa používajú odborné pojmy a terminológia tak, ako sú ustanovené v zákone

o energetike, zákone o regulácii, vyhláske Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení vyhlásky č. 371/2016 Z. z. (ďalej len „**pravidlá trhu**“) a vyhlásky, ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi a rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „**URSO**“), vzťahujúcimi sa na oblasť elektroenergetiky, ako aj platným Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „**prevádzkový poriadok**“).

3. Vecné a cenové rozhodnutia vydáva ÚRSO v zmysle zákona o regulácii.
4. Prevádzkovateľom distribučnej sústavy (ďalej len „**PDS**“) je príslušný prevádzkovateľ distribučnej sústavy, do ktorej sú pripojené OM Odberateľa.
5. Prevádzkový poriadok je dokument schválený ÚRSO, podľa ktorého sa riadi zabezpečenie distribúcie elektriny a súvisiacich sieťových služieb do odberných miest Odberateľa. Prevádzkový poriadok je záväzný pre všetkých účastníkov trhu s elektrinou.
6. Technické podmienky prístupu a pripojenia do sústavy (ďalej len „**technické podmienky**“), ktoré sú zverejnené na internetovej stránke príslušného PDS, je dokument vypracovaný v súlade so zákonom o energetike a Vyhláškou Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 271/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a siete a pravidlá prevádzkovania sústavy a siete.
7. Odberným miestom (ďalej len „**OM**“) je miesto/miesta odberu elektriny špecifikované v Prílohe č. 1 Zmluvy, vybavené určeným meradlom podľa všeobecne záväzného právneho predpisu.

Článok III. Predmet Zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa po dobu účinnosti tejto Zmluvy:
 - a) dodávať elektrinu do OM odberateľa špecifikovaných v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**zákon o energetike**“), Vyhláškou Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom a ostatnými právnymi predpismi upravujúcimi oblasť elektroenergetiky, za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve,
 - b) prevziať za Odberateľa zodpovednosť za odchýlku za OM miesta voči zúčtovateľovi odchýlok, zabezpečiť pre Odberateľa distribúciu elektriny a služby spojené s dodávkou elektriny (ďalej len „**distribučné služby**“).
2. Predmetom tejto Zmluvy je tiež záväzok Odberateľa dodanú elektrinu odobrať a zaplatiť dodávateľovi za dodávku elektriny a za distribučné služby cenu špecifikovanú v článku IV. tejto Zmluvy.
3. Dodávateľ má uzatvorenú zmluvu o zúčtovaní odchýlok so zúčtovateľom odchýlok, spoločnosťou OKTE, a.s., so sídlom Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava, IČO: 45 687 862, zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č. 5087/B (ďalej len „**OKTE, a.s.**“). Dodávateľ vyhlasuje, že za odberateľa preberá zodpovednosť za odchýlku v plnom rozsahu. EIC kód bilančnej skupiny dodávateľa je: 24X-SE-PREDAJ-H
4. Dodávateľ sa zaväzuje realizovať dodávku elektriny do OM Odberateľa. Zoznam a údaje týkajúce sa OM odberateľa sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy. OM sú pripojené do distribučnej sústavy prevádzkovej prevádzkovateľmi distribučnej sústavy (ďalej len „**PDS**“): ZSDS, tak ako je uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy

Článok IV. Predpokladané zmluvné množstvo a cena

1. Predpokladané zmluvné množstvo : **2258,471 MWh**.
2. Kúpna cena pre každú samostatnú zmluvu o združenej dodávke elektriny sa vypočíta podľa nižšie uvedených vzorcov, určeného na základe výsledku verejného obstarávania. Kúpna cena je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany sa dohodli na cene silovej elektriny pre obdobie od 01.01.2024 - 00:00 hod do 31.12.2024 - 24.00 hod pre dodávku podľa tejto Dohody podľa nasledovného:

4

$$\text{Cena ISOT}_M = \text{Sum}[(\text{ISOT}_{\text{DH}} + K_i)_{\text{DH}} \times N_{\text{DH}}] / N_{\text{DM}} [\text{EUR/MWh}]$$

Pričom:

„ISOT _{DH} “	je hodnota „Ceny ISOT“ v EUR/MWh pre slovenskú obchodnú oblasť na dennom trhu organizovanom OKTE, a.s., zverejňovaná na web adrese https://www.okte.sk/sk v záložke Krátkodobý trh Zverejnenie údajov Mesačná správa o DT pre príslušný kalendárny mesiac a rok dodávky v stĺpci „Cena“ pre príslušný deň „D“ a hodinu „H“ a mesiac „M“ dodávky;
„H“	je príslušná hodina daného dňa „D“, v ktorú množstvo odobratej elektriny bude ocenené cenou ISOT platnou pre danú hodinu „H“ v rámci dňa „D“;
„D“	je pre účely výpočtu ceny podľa vzorca príslušný kalendárny deň dodávky;
„N _{DH} “	je skutočne odobraté množstvo elektriny odberateľom v deň „D“ a hodiny „H“ dodávky, v danom fakturačnom období; pre vylúčenie pochybností ide o odberateľom odobrané a hodinovými cenami ISOT ocenené hodinové množstvá elektriny.
„N _{DM} “	je odberateľom skutočne odobraté množstvo elektriny kumulatívne za celé príslušné fakturačné obdobie (kalendárny mesiac)
„K _i “	je aditívny koeficient, ktorého číselná hodnota „i“ pre príslušný produkt a jeho hodnotu je zmluvne dohodnutá a uvedená v tabuľke nižšie v tomto bode;
Celková cena v € za MWh vrátane DPH (hodnota aditívneho koeficientu K _i)	11,80 € / MWh

- Súčasťou faktúry za dodávku silovej elektriny bude aj fakturácia za distribučné služby podľa cenníka prevádzkovateľa príslušnej distribučnej sústavy (PDS), schváleného pre obdobie dodávky Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „URSO“).
Sadzba za distribučné služby: Podľa platného Cenníka distribúcie elektriny prevádzkovateľa distribučnej sústavy, do ktorej je OM podľa tejto Zmluvy pripojené (ďalej len: „Cenník distribučných služieb“). Dodávateľ je oprávnený v prípade zmeny Cenníka distribučných služieb počas zmluvného obdobia, upraviť fakturovanie za tieto služby v súlade so zmenou tohto Cenníka distribučných služieb.
- Ceny sú uvedené bez dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“). K cene podľa čl. IV bod 1 tejto Zmluvy sa pri fakturácii pripočíta spotrebná daň z elektriny v súlade so zákonom č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o spotrebnej dani z elektriny“) v sadzбách platných ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia a DPH v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty alebo právnym predpisom, ktorý tento zákon nahradí (ďalej len „zákon o dani z pridanej hodnoty“), v sadzбách platných ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia. K cenám za Distribučné služby sa pri fakturácii pripočíta DPH v súlade s platným a účinným zákonom o dani z pridanej hodnoty v sadzбách platných ku dňu vzniku daňovej povinnosti.
- Ak Odberateľ požaduje dodávku elektriny oslobodenú od spotrebnej dane z elektriny a je držiteľom povolenia na oslobodenú elektrinu tak, ako to ustanovuje zákon o spotrebnej dani z elektriny, je povinný jedno vyhotovenie tohto povolenia odovzdať dodávateľovi v súlade s príslušnou právnou úpravou.
- Odberateľ, ktorému bolo doplnené pôvodné povolenie na oslobodenú elektrinu, vydané nové povolenie na oslobodenú elektrinu alebo ktorému bolo odňaté povolenie na oslobodenú elektrinu, je povinný o týchto skutočnostiach písomne informovať Dodávateľa najneskôr do troch pracovných dní odo dňa vzniku týchto skutočností. Odberateľ zodpovedá dodávateľovi za škodu spôsobenú porušením právnych povinností v súvislosti s nadobudnutím, zmenou alebo odňatím povolenia na oslobodenú elektrinu v zmysle príslušnej právnej úpravy a neoznámením dodávateľovi o doplnení pôvodného povolenia na oslobodenú elektrinu, vydaní nového povolenia na oslobodenú elektrinu alebo o odňatí povolenia na oslobodenú elektrinu.
- V prípade, že dodávka elektriny bude zaťažená inými daňami, poplatkami alebo inými obdobnými peňažnými platbami zavedenými legislatívou Slovenskej republiky, ktoré nie sú uplatňované v čase

- uzatvárania Zmluvy, cena za dodávku elektriny sa upraví o príslušnú sumu.
8. Dodávka elektriny a distribučných služieb je v zmysle zákona o dani z pridanej hodnoty považovaná za opakované dodanie tovaru a služby. Faktúra za združené služby alebo za dodávku tovaru a služby bude obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa § 74 zákona o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Fakturačným obdobím za združenú dodávku elektriny podľa tejto Zmluvy je jeden (1) kalendárny mesiac alebo jeden (1) kalendárny rok.
V prípade, že je fakturačným obdobím jeden (1) kalendárny rok, dodávateľ vystavuje faktúry za opakované dodanie tovaru a služieb na základe odhadu, a to jedenásťkrát v roku, s 12-tou vyúčtovacou faktúrou za celý rok po skutočnom odpočte so zohľadnením faktúr za opakované dodanie tovaru a služieb uhradených v priebehu kalendárneho roka.
 9. S prechodom odberateľa na nového dodávateľa nie sú spojené žiadne aktivačné, alebo iné poplatky.

Článok V.

Platobné podmienky a fakturácia

1. Fakturačným obdobím pre dodávku elektriny do odberných miest podľa tejto zmluvy, je obdobie, na ktoré si dodávateľ a odberateľ dohodli cenu.
2. Fakturačným obdobím PDS je u odberateľov s ročným odpočtovým cyklom 1 rok, u odberných miest vybavených IMS je odpočtový cyklus 1 mesiac.
3. Odberateľ v odberných miestach s ročným odpočtovým cyklom sa zaväzuje za dodávku silovej elektriny a súvisiace služby uhrádzať faktúry za opakované dodanie tovaru a služieb vrátane DPH, spotrebnej dane a distribučných poplatkov pravidelne v 15. deň mesiaca dodávky. Preddavková platba odberateľa elektriny je pri mesačnej periodicite preddavkových platieb vo výške 1/11 platby za elektrinu určená podľa spotreby elektriny za predchádzajúce fakturačné obdobie. Vyúčtovacia faktúra, so zohľadnením pravidelných mesačných platieb, je splatná 20. deň odo dňa jej vystavenia.
4. Odberateľ v odberných miestach s mesačným odpočtovým cyklom sa zaväzuje za dodávku silovej elektriny a súvisiace služby uhrádzať faktúry za opakované dodanie tovaru a služieb vrátane DPH, spotrebnej dane a distribučných poplatkov pravidelne v 15. deň mesiaca dodávky vo výške 60% z preddavkovej platby vypočítanej podľa bodu 3 tohto článku. Vyúčtovacia faktúra, so zohľadnením pravidelných mesačných platieb, je splatná 20. deň odo dňa jej vystavenia.
5. Odberateľ s mesačným odpočtovým cyklom, ktorý nemá záujem uhrádzať preddavkové platby, sa môže s Dodávateľom dohodnúť na úhrade zábezpeky vo výške preddavkovej platby na účet Dodávateľa, bez jej mesačného zúčtovávania. Táto zábezpeka bude Odberateľovi vrátená až po ukončení zmluvného vzťahu založeného touto zmluvou medzi Odberateľom a Dodávateľom.
6. Dodávateľ vyhotoví a doručí Odberateľovi Predpis preddavkových platieb a Kalkulačný list na obdobie ďalšieho kalendárneho roka vždy najneskôr v 15. deň nového kalendárneho roka.
7. Ak je odberateľ v omeškaní s úhradou ktorejkoľvek platby podľa zmluvy, vzniká dodávateľovi právo požadovať od odberateľa popri plnení úrok z omeškania vo výške 0,0219 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania s úhradou dlžnej sumy až do jej zaplatenia.
8. Ak sa Odberateľ dostane do omeškania s úhradou faktúry o viac ako 10 dní od jej splatnosti, Dodávateľ zašle odberateľovi písomnú upomienku.
9. Prípade, kedy odberateľ ani v termíne 14 dní po zaslaní upomienky neuhradí faktúru, je podstatným porušením zmluvy, ktoré je dôvodom k prerušeniu dodávky elektriny a distribučných služieb dohodnutých touto zmluvou. Dodávateľ môže na základe tejto skutočnosti požiadať PDS o odpojenie odberného miesta odberateľa od distribučnej sústavy.
10. V prípade zmeny údajov týkajúcich sa vyúčtovacieho obdobia jednotlivých odberných miest odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy je dodávateľ povinný bezodkladne písomne informovať odberateľa o príslušnej zmene vyúčtovacieho obdobia pre OM, a to bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto zmluve.
11. Platby za dodávky elektriny sú uhrádzané bezhotovostne. Za deň úhrady sa považuje deň pripísania platby na účet dodávateľa. V bankovom styku budú používané variabilné symboly uvedené na príslušnom fakturačnom doklade. Konštantné symboly budú používané podľa platných bankových pravidiel.
12. Odberateľ je oprávnený reklamovať faktúru vystavenú dodávateľom do 15 dní odo dňa zistenia, najneskôr však do 6 mesiacov odo dňa splatnosti faktúry, písomne poštou alebo v elektronickej podobe na e-mailovú adresu dodávateľa reklamacie.SEES@seas.sk. Reklamácia nemá odkladný

účinnosť na splatnosť fakturovaných platieb. Dodávateľ je povinný do 14 kalendárnych dní od doručenia reklamácie poskytnúť písomné vyjadrenie odberateľovi o oprávnenosti reklamácie. V prípade reklamácie v rámci ktorej je nutné vykonať merania a ich vyhodnocovanie, predlžuje sa lehota podľa predchádzajúcej vety na 30 dní. Pri oprávnenej reklamácií faktúry je dodávateľ povinný vystaviť opravnú faktúru do 30 kalendárnych dní od doručenia reklamácie, v súlade s platným zákonom o dani z pridanej hodnoty. Lehota splatnosti opravnej faktúry je 14 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia. Ak deň splatnosti pripadne na deň pracovného pokoja alebo pracovného voľna, posúva sa dátum splatnosti na najbližší pracovný deň.

13. Faktúry za dodávku elektriny budú zasielané výlučne elektronicky.
14. Dodávateľ je oprávnený po oznámení odberateľovi o započítaní pohľadávok jednostranne započítať svoje pohľadávky vzájomné a splatné pohľadávky, ktoré má voči odberateľovi.
15. Odberateľ je zároveň oprávnený jednostranne započítať svoje pohľadávky voči Dodávateľovi, ktoré mu vznikli z dôvodu uplatnenia ručenia za daň voči Odberateľovi v zmysle § 69b zákona o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, vrátane trov konania, ktoré mu vznikli v konaní s príslušným daňovým úradom.

Článok VI.

Meranie elektriny a vykonávanie odpočtov

1. Montáž, pripojenie alebo výmenu určeného meradla zabezpečí Dodávateľ po splnení ustanovených technických podmienok. Druh, počet, veľkosť a umiestnenie určeného meradla a zariadení sa určuje v zmysle zákona o energetike. Úpravy na umiestnenie určeného meradla zabezpečuje Odberateľ na vlastné náklady.
2. Odber elektriny sa meria určeným meradlom (v súlade so zákonom č. 142/2000 Z. z. o metrológii o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov).
3. Meranie elektriny a odpočty meradla vrátane vyhodnocovania, odovzdávania výsledkov merania a ostatných informácií potrebných pre vyúčtovanie dodávky elektriny a distribučných služieb vykonáva PDS. Odpočet určeného meradla sa vykonáva v súlade s prevádzkovým poriadkom PDS. Dodávateľ fakturuje dodávku elektriny a distribučné služby na základe týchto údajov. V prípade poruchy určeného meradla alebo fakturácie s nesprávnou konštantou má Dodávateľ právo upraviť fakturačné hodnoty podľa údajov, ktoré Dodávateľ dostane od PDS.
4. Odberateľ je povinný starať sa o určené meradlo tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu alebo odcudzeniu a sleduje jeho riadny chod. Všetky poruchy na určenom meradle, vrátane porušenia zabezpečenia proti neoprávnenej manipulácii, ktoré Odberateľ zistí, je povinný bezodkladne ohlásiť Dodávateľovi.
5. Odberateľ sa zaväzuje umožniť prístup PDS k odbernému elektrickému zariadeniu a určenému meradlu v súlade s prevádzkovým poriadkom PDS a zákonom o energetike na účel vykonania kontroly, výmeny, odobratia určeného meradla alebo zistenia odobratého množstva elektriny.
6. Dôvody výmeny určeného meradla môžu byť najmä, nie však výlučne:
 - a) výmena určeného meradla z dôvodu uplynutia času platnosti overenia,
 - b) výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšanie určeného meradla,
 - c) výmena určeného meradla z dôvodu poruchy na určenom meradle,
 - d) výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zmluvných podmienok.

Článok VII.

Reklamácie

1. Dodávateľ je povinný dodržiavať vyhlášku ÚRSO č. 275/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny.
2. Odberateľ má právo písomne reklamovať aj iné chyby, nie iba fakturačné, ku ktorým došlo počas realizácii tejto Zmluvy.
3. Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok prešetrenia písomne oznámi Odberateľovi najneskôr v lehote 30 dní od doručenia reklamácie, pokiaľ zo štandardov kvality alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu nevyplýva iná lehota. Pokiaľ si prešetrenie reklamácie vyžaduje súčinnosť tretej strany, môže Dodávateľ predĺžiť lehodu na vybavenie reklamácie o ďalších 30 dní; predĺženie lehoty na vybavenie reklamácie je Dodávateľ povinný oznámiť Odberateľovi.

4. Odberateľ uplatňuje reklamáciu písomne na doručovacej adrese Dodávateľa alebo elektronickou poštou/na emailovú adresu poskytnutú Dodávateľom.
5. Pri pochybnostiach o správnosti údajov určeného meradla má Odberateľ právo písomne požiadať PDS o zabezpečenie jeho preskúšania. Počas preskúšania bude meranie zabezpečené náhradným meradlom alebo iným vzájomne dohodnutým spôsobom v zmysle platných predpisov PDS. Ak sa na určenom meradle nezistila chyba, Odberateľ je povinný uhradiť náklady spojené s jeho preskúšaním a výmenou podľa cenníka služieb distribúcie PDS v platnom znení. V opačnom prípade hradí náklady spojené s preskúšaním a výmenou určeného meradla PDS.
6. Žiadosť o úradné preskúšanie meracieho systému zbavuje Odberateľa povinnosti zaplatiť v stanovenej lehote faktúru za dodanú elektrinu, a to do vyriešenia žiadosti.
7. Montáž alebo výmena meracieho systému alebo jeho častí sa vykoná s vedomím Odberateľa, ktorý jej realizáciu potvrdí podpísaním montážneho listu.
8. Kvalita elektriny musí za bežných okolností zodpovedať špecifikácii uvedenej v technických podmienkach PDS.

Článok VIII.

Práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Odberateľ sa zaväzuje, že nebude zasahovať do elektrických zariadení Dodávateľa.
2. Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať správu a údržbu rozvodov elektrických zariadení v jeho vlastníctve.
3. Odberateľ berie na vedomie, že PDS je oprávnený obmedziť alebo prerušiť distribučné služby v nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutnú dobu v prípadoch ustanovených § 31 ods. 1 písm. e) zákona o energetike a v príslušných ustanoveniach prevádzkového poriadku PDS. Počas takéhoto prerušenia alebo obmedzenia nie je Dodávateľ povinný dodávať elektrinu a zabezpečovať distribučné služby. V uvedených prípadoch nemá Odberateľ nárok na náhradu preukázateľne vzniknutej škody (skutočnej škody a ušlého zisku), s výnimkou prípadov, keď škoda vznikla zavinením PDS. Dodávateľ je povinný vopred písomne informovať Odberateľa o plánovanom obmedzení alebo prerušení distribučných služieb a ich dôvode a trvaní.
4. Dodávateľ si vyhradzuje právo prerušiť dodávku elektriny odstavením trafostanice alebo rozvodu elektriny z prevádzky na čas nevyhnutný pre ich opravy, resp. údržbu. Termín odstávky je Dodávateľ povinný oznámiť Odberateľovi písomne vopred, najneskôr jeden týždeň pred plánovanou odstávkou a Dodávateľ je povinný postupovať v súlade s pokynmi Odberateľa tak, aby bol minimalizovaný dopad prerušenia dodávky elektriny na prevádzku Odberateľa.
5. Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade nedodržania kvality dodanej elektriny, ktorá vznikne z dôvodu zavinenia Dodávateľa, Dodávateľ zodpovedá za škodu, ktorá tým vznikne Odberateľovi v rozsahu skutočnej škody a ušlého zisku.
6. V prípade odstúpenia od tejto Zmluvy zo strany Dodávateľa alebo Odberateľa je Dodávateľ oprávnený zabezpečiť ukončenie dodávky elektriny a distribučných služieb odpojením OM ku dňu zániku Zmluvy.

Článok IX.

Ukončenie a zánik Zmluvy

1. Zmluva je uzatvorená na dobu určitú od **01.01.2024 - 00.00 hod do 31.12.2024 - 24:00 hod**. Zmluva končí uplynutím času, na ktorý bola dojednaná.
2. Pred uplynutím dohodnutej doby platnosti Zmluvy môžu zmluvné strany ukončiť svoj zmluvný vzťah výpoveďou, odstúpením od Zmluvy alebo na základe vzájomnej dohody, ktorá sa uskutoční písomnou formou.
3. Dodávateľ aj Odberateľ sú oprávnení vypovedať túto Zmluvu, a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je trojmesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného mesiaca. Zmluvné strany sa dohodli, že túto Zmluvu môže Odberateľ vypovedať bez poplatku.
4. Dodávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade:
 - a) ak je odberateľ v omeškaní s úhradou faktúry, preddavku alebo akejkoľvek zálohovej platby v zmysle čl. V tejto Zmluvy,
 - b) neoprávneného odberu elektriny v zmysle zákona o energetike,

- c) ak odberateľ opakovane nesprístupnil OM pre vykonanie montáže určeného meradla
 - d) ak odberateľ neumožní PDS alebo dodávateľovi ani po písomnej výzve, prístup k určenému meradlu vrátane telemetrického zariadenia, prístup k odbernému elektrickému zariadeniu alebo opakovane neumožní montáž určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajoch,
 - e) neoprávneného zásahu odberateľa do určeného meradla vrátane telemetrického zariadenia alebo opakovaného porušenia určeného meradla vrátane telemetrického zariadenia, alebo jeho časti proti neoprávnenej manipulácii,
 - f) nesplnenia povinností vyplývajúcich odberateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych
 - g) porušenia povinností odberateľa vyplývajúcich z tejto Zmluvy, ak odberateľ napriek opakovanému písomnému upozorneniu neplní svoje záväzky v zmysle tejto Zmluvy.
5. Odberateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy, ak Dodávateľ
- a) opakovane zavinił neoprávnené obmedzenie alebo prerušenie distribúcie elektriny Odberateľovi,
 - b) nesplnil povinnosti vyplývajúce Dodávateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych predpisov, ak Dodávateľ nevykoná nápravu ani po písomnej výzve Odberateľa,
 - c) zadá predmet dohody ako subdodávku, alebo postúpi predmet dohody bez požadovaného súhlasu Odberateľa,
 - d) počas plnenia predmetu tejto Zmluvy bolo právoplatne rozhodnuté o vyčiarknutí predávajúceho z Registra partnerov verejného sektora, nastane niektorá zo skutočností uvedených v § 11 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní, alebo ak mu bol právoplatne uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní podľa ust. § 182 ods. 3 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní,
 - e) z iných dôvodov uvedených v zákone o verejnom obstarávaní a v tejto Zmluve.

Uvedené porušenie Zmluvy sa bude považovať za podstatné porušenie Zmluvy. Účinky odstúpenia od Zmluvy nastanú dňom jeho doručenia, ktoré bude Dodávateľovi doručené v súlade s čl. XII. Tejto Zmluvy.

6. Zmluvná strana je oprávnená od Zmluvy odstúpiť, ak:
- a) druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu,
 - b) bol návrh na vyhlásenie konkurzu voči druhej zmluvnej strane podaný tret'ou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania,
 - c) bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku alebo
 - d) druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie.
7. V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Odberateľa, ktoré je špecifikované v čl. IX. bode 4 písm. a) až g) tejto Zmluvy, Dodávateľ poskytne Odberateľovi lehotu 5 pracovných dní, na vykonanie nápravy. Pokiaľ Odberateľ v lehote 5 pracovných dní nevykoná nápravu, je Dodávateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy písomným oznámením o odstúpení zaslanom Odberateľovi. Účinnosť odstúpenia od tejto Zmluvy podľa čl. IX. bod 6 tejto Zmluvy nastane dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy Dodávateľom Odberateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení Dodávateľa o odstúpení od Zmluvy zaslanom Odberateľovi. Písomné oznámenie Dodávateľa o odstúpení od tejto Zmluvy sa považuje za doručené odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom vrátenia zásielky Dodávateľovi z dôvodu jej neprevzatiam alebo dňom odmietnutia prevzatia.
8. V prípade odstúpenia od Zmluvy zostávajú zachované všetky práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy do dňa účinnosti odstúpenia od zmluvy.
9. V prípade odstúpenia od Zmluvy zo strany Dodávateľa alebo Odberateľa je Dodávateľ oprávnený vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny ku dňu zániku Zmluvy. V prípade ukončenia Zmluvy Odberateľ umožní Dodávateľovi vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny vrátane odpojenia OM.
10. Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia Zmluvy, vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvnej pokuty, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenie sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy. Ustanovenia vzťahujúce sa k vysporiadaniu vzájomných právnych vzťahov na základe tejto Zmluvy zostávajú v platnosti do momentu ich vysporiadania.

11. Odberateľ sa zaväzuje, že po dobu trvania tejto Zmluvy bude Dodávateľ jediným dodávateľom elektriny pre OM definované v tejto zmluve, t. j. nebude mať viacero dodávateľov pre dodávku elektriny do odberných miest uvedených v tejto zmluve počas platnosti tejto Zmluvy, a že nezmení dodávateľa elektriny pre uvedené OM pred zánikom Zmluvy v súlade s jej ustanoveniami.
12. Zmluva môže byť ukončená písomnou dohodou zmluvných strán.
13. V prípade, že je Zmluva uzavretá pre viac OM, môže dôjsť k ukončeniu zmluvného plnenia pre každé OM samostatne, pričom ku dňu odobratia meracieho zariadenia v týchto OM je trvalo ukončená dodávka elektriny a v ostatných OM zostáva dodávka elektriny bez zmeny. V prípade, že je zmluva uzavretá pre viac OM, môže dôjsť k obmedzeniu alebo prerušeniu dodávky elektriny pre každé OM samostatne.
14. Akékoľvek ďalšie možnosti ukončenia Zmluvy, ktoré vyplývajú z Obchodného zákonníka, ale nie sú uvedené v ustanoveniach tejto Zmluvy, sú vylúčené.

Článok X. Vyššia moc

1. Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich zo Zmluvy v prípade, ak toto neplnenie je výsledkom okolností vylučujúcich zodpovednosť /vis maior v zmysle §374 Obchodného zákonníka v jeho platnom znení (najmä vojna, celoštátny štrajk, epidémia choroby, zemetrasenie, záplava, teroristický útok). Na základe požiadavky druhej Zmluvnej strany strana dotknutá okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť predloží doklad o existencii okolností vylučujúcich zodpovednosť, ktorý vydajú príslušné úrady.
2. Zmluvne dohodnuté termíny sa predlžujú o dobu trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis maior. Ak doba trvania presahuje 30 dní, ktorákoľvek zo Zmluvných strán je oprávnená písomne odstúpiť od Zmluvy bez akýchkoľvek negatívnych dôsledkov pre odstupujúcu stranu. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia o odstúpení druhej strane.

Článok XI. Závazok mlčanlivosti

1. Zmluvné strany súhlasia, že všetky informácie a skutočnosti, ktoré získali alebo o ktorých sa dozvedeli pri uzatvorení alebo plnení Zmluvy alebo súvislosti s ňou, sa považujú za dôverné (ďalej len „dôverné informácie“). Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách, dôverné informácie používať výlučne na účely plnenia Zmluvy, neposkytnúť a nesprístupniť dôverné informácie tretím osobám a prijať všetky potrebné opatrenia na ochranu a zabezpečenie dôverných informácií pred ich zverejnením alebo poskytnutím tretej osobe. Toto ustanovenie sa nebude vzťahovať na poskytnuté informácie v prípade, ak:
 - a) zverejnenie a sprístupnenie skutočností, informácií a údajov tretím osobám v rozsahu, v ktorom to vyžadujú platné a účinné právne predpisy Slovenskej republiky,
 - b) ak sa budú uplatňovať práva z tejto Zmluvy súdnou cestou, alebo na orgánoch verejnej moci, alebo
 - c) ak povinnosť poskytnutia informácií vyplýva zo všeobecne záväzného predpisu.
2. Zverejnenie Zmluvy v zmysle Občianskeho zákonníka v platnom znení sa nepovažuje za porušenie záväzku mlčanlivosti.
3. Ukončenie platnosti a účinnosti tejto Zmluvy z akýchkoľvek dôvodov nemá vplyv na povinnosť zachovávať mlčanlivosť podľa tohto článku Zmluvy.
4. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť v zmysle tohto článku Zmluvy môže jednu Zmluvnú stranu zbaviť len štatutárny orgán druhej zmluvnej strany alebo súd.

Článok XII. Oznamovanie a doručovanie

1. Zmluvné strany sa dohodli, že písomná komunikácia podľa tejto Zmluvy alebo v súvislosti s touto Zmluvou sa bude doručovať doporučenou poštou, kuriérom alebo osobne. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme

Článok XIV.
Voľby Odberateľa pred podpisom zmluvy

Odberateľ pred podpisom zmluvy voľbou vyberie jemu vyhovujúcu alternatívu z ponuky dodávateľa pre ďalšie spracovanie:

1. Odberateľ s mesačným odpočtovým cyklom nechce uhrádzať mesačné zálohy, v zmysle Čl. V., bod 5. a preto súhlasí s úhradou zábezpeky dodávateľovi*
 Áno Nie
2. Odberateľ súhlasí s elektronickou komunikáciou s dodávateľom a to vrátane zasielania elektronických faktúr prostredníctvom emailovej schránky*
 Áno Nie

* *Vybranú voľbu zaškrtnite*

V Pezinku, dňa _____
Za Odberateľa:
Mesto Pezinok

V Bratislave, dňa _____
Za Dodávateľa:
Slovenské elektrárne – energetické služby, s.r.o.

JUDr. Roman Mács
primátor

Ing. Miroslav Rendko
manažér predaja
zamestnanec oprávnený konať na základe poverenia

Martina Koleníková
obchodník pre retail – teamleader
zamestnanec oprávnený konať na základe poverenia

písomnosť v úložnej lehote na pošte, za deň doručenia sa považuje posledný deň úložnej doby na pošte. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty „Adresát neznámy“ alebo „Adresát sa odštáhoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi.

2. Odberateľ a Dodávateľ sú povinní navzájom si oznámiť zmenu adresy na doručovanie a elektronickej adresy (e-mail) v lehote do 7 kalendárnych dní od ich zmeny. Ak Odberateľ alebo Dodávateľ v stanovenej lehote druhú stranu o zmene neinformoval, považuje sa doručenie písomností za riadne vykonané na poslednú známu adresu.

Článok XIII.

Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť odo dňa 1.1.2024 a súčasne jej zverejnením v Centrálnom registri zmlúv. Účinnosť zmluvy však nemôže nastať skôr ako dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky, v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov a v zmysle §47 ods. 1 a ods. 2 z.č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení. Podmienkou pre účinnosť zmluvy je zároveň platná Zmluva o pripojení odberateľa s PDS a platné ukončenie zmluvy o dodávke elektriny odberateľa s predchádzajúcim dodávateľom.
2. Na právne vzťahy touto Zmluvou neupravené sa použijú ustanovenia Obchodného zákonníka, ktoré svojím obsahom a účelom najlepšie zodpovedajú obsahu a účelu tejto Zmluvy, ustanovenia zákona o energetike, pravidiel trhu predpisov a iných relevantných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky a Európskej únie.
3. Dodávateľ vyhlasuje, že v čase uzavretia zmluvy a zároveň počas jej platnosti a účinnosti, nie je osobou, ktorá spĺňa ustanovenia § 11 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní.
4. Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy stratia platnosť alebo vymáhateľnosť, nie je tým dotknutá platnosť alebo vymáhateľnosť ostatných ustanovení, resp. jej platnosť ako celku. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že takéto neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenie nahradia platným alebo právne vymáhateľným ustanovením.
5. Právny vzťah založený touto Zmluvou sa riadi a spravuje príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, zákona o energetike a ostatnými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
6. Zmluva je vyhotovená v troch (3) vyhotoveniach, z ktorých Odberateľ obdrží dva vyhotovenia a Dodávateľ obdrží jedno vyhotovenie.
7. Zmluvu je možné meniť a dopĺňať po dohode oboch Zmluvných strán, a to vo forme písomných a riadne očíslovaných dodatkov.
8. Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, že táto Zmluva sa svojím obsahom alebo účelom neprieči zákonu, a ani ho neobchádza. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že sú oprávnené túto Zmluvu uzavrieť, majú plnú spôsobilosť na právne úkony a že túto Zmluvu podpísali oprávnené osoby.
9. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, a poukazujúc na skutočnosť, že obsah tejto Zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, túto Zmluvu na znak svojho súhlasu podpisujú.
10. Neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody sú nasledovné prílohy:
Príloha č. 1. Zoznam odberných miest a spotrieb odberateľa